
Умножение  с числом 9 и 

соответствующие случаи 

деления



22 + 34 - 56:8 - 35:5 + 11 =

71 – Франция;         68 – Россия;         53 – Англия

53



8 24 6 42 35 5 45 18*3 : 4 *7 -7 : 7 *9 -27



Я важней всех потому,
Что запутать вас могу,
Если я перевернусь,
То другою покажусь



2 х 9 =
3 х 9 =
4 х 9 =
5 х 9 =
6 х 9 =
7 х 9 =
8 х 9 =
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Девочка принесла для 

кроликов 27 морковок, а 

мальчик - 18. Все их 

разложили по клеткам. По 

9 морковок в каждую. 

Сколько клеток с 

кроликами было?

Биг-Бен - популярное туристическое 
название часовой башни 
Вестминстерского дворца.  





Длина провода 50 м. 

Сначала отрезали 8 

м., потом ещё 7 м. 

Сколько метров 

провода осталось?

Тауэрский мост



Длина Тауэрского моста 244 м



3м 9дм =     дм                             

56 см =    дм    см

4 см 8 мм =     мм                        

25 мм =     см     мм

Лондонский глаз— крупнейшее 
колесо обозрения в Европе и одно из 
крупнейших в мире.



Высота колеса 
обозрения 135 м = 1350 дм 
= 13500 см.





Р = а х 4

S = a x a



МОЛОДЦЫ!


